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Acta No. 89 
Reunión de Mesa Ejecutiva  
Miércoles 30 de Abril de 2008 
 
Lugar: MVOTMA 
 
Participantes: 

  Arq. Roberto Villarmarzo, DINOT 

  Ing. Alicia Torres, DINAMA 

  Prof. Diego Piñeiro Facultad de Ciencias Sociales 

  C/N Orestes Pereyra, SOHMA 

  Sr. Leonardo Herou, Intendência Municipal de Canelones 

  Dr. Federico Burone, IDRC 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 

  Dr. Flavio Scasso, PNUD 

  Ing. Rafael Bernardi 

  Ing. Luis Santos, por UCC 

  Lic. Mónica Gómez Erache, por EcoPlata 
 
Ausentes: 

  Lic. Pablo Puig, DINARA 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 
 

Inicio: 14 hs 
 
Orden del día: 
 
1. Bienvenida al representante de la  IM Canelones 
2. Presentación de las diferentes actividades de EcoPlata 
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a) Indicadores ZC UNESCO-COI 
b) Observatorio Costero, se presentaron los avances sobre la gestión del 

Convenio UdelaR-MVOTMA 
c) Unidades de Gestión Costera – UE: se presentó la nómica de 

Intendencias que confirmaron su apoyo a la elaboración de una propuesta 
regional; Maldonado, Colonia y Rocha; el  jueves 8 de Mayo se efectuará 
la consulta a las autoridades de Montevideo. 

d) GTT Jurídico: se presentaron objetivos y fecha de ejecución del mismo 
e) Taller Erosión Costera: Se presenta propuesta de coordinación con la 

UFRGS, Porto Alegre para la elaboración de un Taller sobre Erosión 
Costera en el mes de Julio. 

f) Foro de Desarrollo Sustentable: se presentó el cronograma de 
actividades. La ME recomendó incorporar a la lista de oradores a 
representantes de la Cámara de Industrias (Comisión de Medio 
Ambiente). Además se planteó: 

  Incluir en la lista de invitados a Operadores Turísticos 
(Asociación de Hoteleros, Inmobiliarias, etc) 

  Evaluar la posibilidad de efectuar una transmisión directa por 
Internet de los ponentes y poder decepcionar comentarios por la 
red de asistentes que no puedan concurrir 

  Organizar un listado de preguntas para enviarlas a los 
expositores enmarcados en los objetivos del Foro. 

  Otorgarle mas tiempo a los expositores de la Mesa Redonda 
Medio Ambiente y Responsabilidad Social Corporativa y reducir 
el tiempo de la Mesa Sociedad y Medio Ambiente. 

g) Ambientarte Zona Costera: se presentó la propuesta a ser evaluada por 
la Dirección de Desarrollo Ambiental de la Intendencia de Maldonado. 

h) Se consensuaron las fechas de reuniones estipuladas en la tabla que se 
presenta adjunta. 

i) El Prof. Piñeiro planteó se discutiera en el ámbito de la ME las 
evaluaciones a las que están sujetos los informes entregados por los 
consultores asociados a la Unidad de Gestión. El tema se pospone para 
la próxima reunión.  

 
3. Presentación del Proyecto “Implementación de medidas piloto de 

Adaptación al Cambio Climático en áreas costeras del Uruguay” 
 
El Ing. Quím. Luis Santos, Coordinador de la Unidad de Cambio Climático, realizó la 
presentación del Proyecto URU/07/G32 “Implementación de medidas piloto de 
adaptación al cambio climático en áreas costeras de Uruguay” (se adjunta  
documento). Se presentan la estrategia, meta y objetivos del proyecto, sus 
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resultados y respectivos productos, su estructura y el presupuesto aprobado del 
proyecto. Se adjunta la presentación realizada. 
 
Se pone a consideración de la Mesa: el Plan de Actividades para el Trimestre Mayo 
a Julio de 2008, la fecha del 25 /6/08 (fecha de reunión de la Mesa Ejecutiva) para 
el Taller de Lanzamiento del Proyecto y los términos de referencia para los 
consultores locales (Asistente Técnico y Experto en adaptación). Asimismo, se 
propone que el Plan Operativo Anual sea validado en el Taller de Lanzamiento y 
luego aprobado por la reunión de la Junta Directiva del 27/8/08. 
 
La Mesa Ejecutiva aprueba: 

- el Plan de Actividades presentado (ver documento adjunto) 
- la fecha propuesta para el taller de Lanzamiento: 25/6/08  
- los términos de referencia para los consultores locales (ver documento 

adjunto)  
- que el POA sea validado en el taller de lanzamiento 
- que el POA sea aprobado en la Junta Directiva del 27/8/08 

 

 
 
 
4. Cierre 17:00 hs 

ECOPLATA DÍA FECHA MES LUGAR 
EJECUCIÓN 

ME MIÉRCOLES 13 MARZO FCS 
ME MIÉRCOLES 30 ABRIL MVOTMA 

ME y LANZAMIENTO 
PROUYECTO ADAPTACIÓN 

CC 
MIÉRCOLES 28 MAYO  

ME MIÉRCOLES 25 JUNIO  
ME MIÉRCOLES 30 JULIO  

GTT COSTA CANARIA MIÉRCOLES 9 ABRIL CEEC 
GTT INFRAESTRUCTURAS MIÉRCOLES 14 MARZO MVOTMA 
GTT INFRAESTRUCTURAS MIÉRCOLES 17 ABRIL FARQ 
GTT INTENDENCIAS MARTES 6 MAYO MVOTMA 
GTT COSTA CANARIA VIERNES 16 MAYO CEEC 
GTT JURIDICO MARTES 1 JULIO KÖLPING 
FORO DESARROLLO SUST. MARTES 18 JUNIO FCS 
EROSIÓN COSTERA MARTES 29 JULIO UNESCO 

JD MIÉRCOLES 27 AGOSTO SAN JOSÉ 
MIÉRCOLES 24 JUNIO UNESCO 

MARTES  12 AGOSTO UNESCO INDICADORES ZC COI 
MIÉRCOLES 25 NOVIEMBRE UNESCO 

TALLER VULNERABILIDAD ZC  24-28 NOVIEMBRE PUNTA DEL ESTE 


